



Міська влада вшанувала матерів, які втратили своїх синів

З нагоди Дня матері для жінок влаштували прийом у мерії

Валерія ЯКОВЕНКО
"Хрещатик"

Учора в міській адміністрації з нагоди Дня матері відбулася зустріч з матерями загиблих солдатів. Проблеми жінок, які в мирний час втратили своїх дітей, вислухала заступник мера Ірена Кільчицька. Вона запевнила, що міська влада й надалі піклуватиметься про матерів та виплачуватиме їм муніципальні надбавки. Жінки своєю чергою подякували за турботу й урочистий вечір.

258 матерів, котрі мешкають у Києві, залишилися без рідних синів у мирний час. Вони загинули, відбуваючи службу в армії. Учора з нагоди Дня матері для цих жінок влаштували прийом у мерії. Для них організували концерт, накрили столи та приготували гостинці. "Мені дуже приємно зустріти вас тут і привітати зі святом, — звернулася до жінок заступник голови КМДА Ірена Кільчицька. — Ми й надалі співпрацюватимемо, влаштуватимемо зустрічі". Пані Кільчицька додала, що всі матері загиблих солдатів отримуватимуть щомісячні муніципальні надбавки.

На святковий вечір жінок прийшло небагато. Декотрі не змогли дістатися за станом здо-

ров'я. Але і тим, які зібралися, було про що поговорити "із сестрами по нещастю". Жінки жваво спілкувалися, дивилися концерт, пригощалися гостинцями.

"Це так добре — посидіти разом, зустрітися. Я ж нікуди більше не ходжу. Завжди сиджу вдома, бо мені важко пересуватися. Сюди теж ледь доїхала. Пообіцяли відвезти мене додому. Насправді дуже бракує таких вечорів", — розповіла пенсіонерка Майя Гайдай.

Нагадаємо, що всесвітній День матері та сім'ї традиційно відзначають у другу неділю травня. З цієї нагоди міська влада влаштувала свято родини на Хрещатику, також багатодітні сім'ї та діти-сироти отримали ордери на квартири •



Заступник мера Ірена Кільчицька запевнила, що міська влада й надалі піклуватиметься про матерів та виплачуватиме їм муніципальні надбавки

На Позняках звели житловий квартал

До своєї 53-ї річниці "Київміськбуд" здав у експлуатацію п'ять висоток, розрахованих на чотири тисячі мешканців

Віталій КУРІННИЙ
"Хрещатик"

У суботу в другому мікрорайоні Позняків влаштували "День відчинених дверей". Він збігся з 53-ю річницею від дня заснування холдингової компанії "Київміськбуд". До цієї дати столичні іменники здали в експлуатацію одразу п'ять житлових будинків майже на чотири тисячі мешканців. Окрім просторих квартир, новосели також отримають школу, два дитсадки, магазини, об'єкти соціально-побутового призначення.

Одразу п'ять житлових будинків здали в експлуатацію до 53-ї річниці своєї організації фахівці холдингової компанії "Київміськбуд" у другому мікрорайоні масиву "Позняки". На місці найбільшого в Дарницькому районі сміттєзвалища за півтора року вирости 22—25-поверхівки. Окрім цього, передбачено просторий паркінг та сучасні дитячі майданчики. У нижніх поверхах облаштують об'єкти соціально-побутового призначення. Квартал має загальну площу 7 га, обмежений вулицями Золотобунівською, Григоренка, Ахматової, Урлівською. По завершенні другої черги будівництва тут з'являться ще й середня загальноосвітня школа, два дитсадки, об'єкти торгівлі.

Як розповів "Хрещатику" перший віцепрезидент ХК "Київміськбуд" Василь Можар, у зведених під час першої черги висотках житло отримають понад 4 тис. осіб. "Сім відсотків від зведеного передбачено



До 53-ї річниці компанії "Київміськбуд" здав у експлуатацію п'ять житлових будинків на Позняках, опікуватися новобудовами доручили керівнику житлово-експлуатаційного підприємства Тетяні Зайцевій

для тих, хто перебуває на квартирній черзі, — сказав він. — Окрім цього, нові оселі матимуть ще 250 родин, переселених з приватного сектора Позняків. На місці їхніх хаток незабаром постануть хмарочоси, а озеро очистять і впорядкують". Він додав, що більшість квартир зведено завдяки системі кредитування. Вартість одного

квадратного метра в новобудовах коштує майже 9 тис. грн. Мешканцям пропонують просторі 1-, 2-, 3-, 4-, 5-, 6- і навіть 7-кімнатні квартири. Наразі ще є частина невикуплених помешкань.

За словами почесного президента ХК "Київміськбуд", депутата Верховної Ради України Володимира Поляченка, невпіз-

нанно змінилася за останні роки територія Позняків саме завдяки столичним будівельникам. "Мені дуже хотілося б, щоб з наслідками роботи ознайомилися Президент України, прем'єр-міністр, Голова Верховної Ради. Приємно, що за весь час існування "Київміськбуд" не зачепив жоден скандал, хоча останнім часом їх виникає у місті чимало, — сказав він. — У цьому заслуга керівництва компанії, будівельників, які зводять житло для киян".

Президент "Київміськбуду" Петро Шилюк привітав усіх з 53-ю річницею однієї з найпотужніших будівельних компаній України і розповів про досягнення. За його словами, за цей час зведено 42,3 млн кв. м житла. Це понад 632 тис. квартир. "Окрім цього, споруджено 334 загальноосвітні школи, 664 дитсадки, 95 лікарень та 106 поліклінік, — повідомив він. — А ще тисячі об'єктів соціально-побутового призначення, бібліотеки, кінотеатри, вокзали". Пан Шилюк додав, що вони не збираються знижувати темпи. Із 1 млрд 400 млн кв. м зведених у столиці нинішнього року площ понад 800 млн кв. м на рахунок київміськбудівців.

Не приховували радості й новосели. Одну з трикімнатних квартир придбала молода сім'я Віктора і Катерини Грибанів. Разом із ними сюди переїдуть і їхні діти — 11-місячний Андрій та 6-річний Антон. "У жеку повідомили, що після укладання угоди можемо отримати ключі, — розповів пан Віктор. — Тільки в червні 2007-го оформили всі документи і менш ніж за рік маємо власне житло загальною площею 90 кв. м. До цього кілька років тіснилися разом із батьками в невеличкій двокімнатці" •